

не завершено
Джусь



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДНІПРОВСЬКИЙ
ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ № 9»
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КНП «ДЦПМСД № 9» ДМР)

49130, м. Дніпро, пров. Фестивальний, 1, тел. 066-765-60-63,
e-mail: medcentr9@ukr.net

Заявка на закупівлю товару

№ п/п	Найменування	Кількість, шт	Ціна за 1шт, грн.	Сума, грн.
1	Системи та засоби оповіщення та інформування населення: блок оповіщення БО-FM-04 (або еквівалент)	7	17800,00	124600,00
Всього				124600,00

Місце поставки – м. Дніпро, пров. Фестивальний, 1 .

Усі назви торговельних виробників, марок чи моделей, мають розумітися та сприйматися Учасником, як назва виробників, торговельної марки чи моделі або їх еквівалент з еквівалентними або кращими технічними, експлуатаційними та якісними характеристиками.

Термін постачання Товару – до 30.11.2024 р.

Технічні характеристики предмету закупівлі

Системи та засоби оповіщення та інформування населення: блок оповіщення БО-FM-04 (або еквівалент)	Призначений для роботи в складі ТАСЦО, МАСЦО, ЛАСЦО для оповіщення обмеженої території (приміщень) з можливістю підтвердження факту прослуховування інформаційного повідомлення. Напруга основного джерела живлення постійного струму – 12В Середня потужність, яка споживається від джерела живлення під час експлуатації - не більше 1,5 Вт Пікова потужність, яка споживається від основного джерела живлення у всіх режимах роботи - не більше 7,5 Вт Номінальна потужність вбудованого гучномовця - 6 Вт Діапазон частот ДВЧ (FM) приймача - від 65 до 108 МГц Об'єм внутрішньої пам'яті, що використовується для зберігання заздалегідь підготовлених мовних повідомлень – 15 Мб Середній об'єм трафіку за місяць у режимі передачі даних GPRS – 150 Мб Середній строк служби - не менше 10 років Габаритні розміри - не більше 140x80x180 мм Вага - не більше 1,0 кг Вимоги до блоку живлення:	
	Пристрій безперебійного живлення ДБЖ-12-БО (або еквівалент)	Призначений для організації безперервного з напругою 12 В постійного струму до 1 А.
	Виріб призначений для організації безперебійного живлення блоків (пристроїв), живлення яких відбувається постійним струмом з напругою	

12 В, та максимальним струмом не більше 1,5 А.

Виріб використовується для живлення блоків оповіщення БО-ФМ-04 та пристроїв модемних універсальних ПМУ-01.

Виріб призначений для неперервної та цілодобової роботи в стаціонарних приміщеннях на висоті до 1000 м над рівнем моря без дії сонячних променів, опадів, вітру, пилу та при відсутності у повітрі агресивних речовин.

Комплектація:

інструкція з експлуатації;

блок оповіщення БО-ФМ-04;

пристрій безперебійного живлення.

Загальні вимоги:

Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати паспорти якості або сертифікати якості або декларації відповідності тощо на товар, який є предметом закупівлі, які повинні мати дійсний термін дії на момент подання тендерних пропозицій.

Запропонований товар не повинен порушувати вимоги Постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1147 «Про заборону ввезення на митну територію України товарів, що походять з Російської Федерації» та інших норм діючого законодавства України стосовно санкцій.

**Якщо у цій специфікації містяться посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент».*

Якщо ця технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, таке посилання є необхідним та обґрунтованим. Після кожного такого посилання слід вважати наявний вираз «або еквівалент».

Обґрунтування доцільності закупівлі товару:

Враховуючи ситуацію в країні, загрозу диверсій з боку окупантів, для своєчасного інформування і захисту цивільного населення, для попередження будь-яких надзвичайних подій, які становлять загрозу для життя і здоров'я людей, виникла потреба в придбанні блоку оповіщення БО-ФМ-04 у кількості 7 штук, для встановлення в 6 амбулаторіях та підвальному приміщенні, яке використовується як найпростіше укриття. В комплекті з блоком оповіщення йде джерело безперебійного живлення ДБЖ-12-БО.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: проведено моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо).

Крім цього, був проведений аналіз закупівель аналогічних Товарів через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «Prozorro».

Фахівець з мобілізаційних питань



Олена МЕЛЕЩЕНКО